

**21447** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 29 de octubre de 2001, de la Universidad del País Vasco, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 29 de octubre de 2001, de la Universidad del País Vasco, por la que se convoca concurso público para la provisión de diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 273, de fecha 14 de noviembre de 2001, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, Profesores titulares de Universidad, página 41573, segunda columna, donde dice: «254. Puesto: TU 014/0520. Área de conocimiento: “Ingeniería de Sistemas y Automática”, Departamento: Electricidad y Electrónica. Actividades docentes a realizar por quien obtenga la plaza: Electrotecnia. Sensores y Transductores. Facultad de Ciencias (Leioa). Dedicación: Completa.», debe decir: «254. Puesto: TU 014/0520. Área de conocimiento: “Ingeniería de Sistemas y Automática”, Departamento: Electricidad y Electrónica. Actividades docentes a realizar por quien obtenga la plaza: Electrotecnia. Sensores y Transductores. Facultad de Ciencias (Leioa). Dedicación: Completa.».